



SEÇÃO JUDICIÁRIA DE SÃO PAULO
Rua Peixoto Gomide, 768 - Bairro Jardim Paulista - CEP 01409-903 - São Paulo - SP - www.jfsp.jus.br
11ª andar

ATA DE REUNIÃO

ATA Nº 11/2018 - DFORSP/SADM-SP/NUID

Evento:	11ª Reunião do GABIN - Gabinete de Inovação e Gestão Integrada
Data:	24/01/2018
Horário:	15h00
Local:	Sede Administrativa da SJSP - Sala de reuniões do 12º andar
Pauta:	1) Plano de Obras SJSP
Elaboração:	Christiane Amelia Martins Fonseca RF 3981
Processo:	0002938-06.2017.4.03.8001

PARTICIPANTES:

Nome	Cargo/Função	Órgão

Dr. Paulo Cezar Neves Junior	Juiz Federal Diretor do Foro	SJSP
Ana Lucia Caurel Afonso Pereira	Diretora da Secretaria Administrativa	SJSP
Alessandra Paiva Martins	Chefe de Gabinete da Diretoria do Foro	SJSP
Maria Helena de Almeida Santos	Diretora da UMIN	SJSP
Sérgio Tinoco	Diretor da UAPA	SJSP
Cristiano Conceição Abílio	Diretor da UPOF	SJSP
Michelle Asato Junqueira	Diretora do NUES	SJSP
Fabio Nunes dos Santos	Diretor do NUPE	SJSP
Telma Rezende Faria de Paula	Diretora do NUID	SJSP
Christiane Amelia Martins Fonseca	Assistente Setor de Projetos Institucionais NUID	SJSP

ASSUNTOS TRATADOS:

Dr. Paulo deu início à reunião, fazendo uma pré análise do plano de obras a passar para o CONGIP.

Mário do NUIN explicou que montou planilha do valor disponibilizado R\$ 16 milhões (aprovado na LOA) dividindo pelas ações do exercício 2018. A proposta é manter os valores por programa de trabalho.

Para a Subseção de Araçatuba havia previsão orçamentária, no entanto o valor veio zerado, sendo sugerido passar o montante previsto para o orçamento de 2019.

No Fórum Pedro Lessa veio o valor previsto de R\$ 700 mil que foi distribuído de acordo com as obras programadas.

O que estava previsto para o Adm Peixoto Gomide foi parcialmente atendido, no entanto sugere-se que grande parte seja realocado para adequações no novo fórum de Barueri.

O orçamento para modernização não veio em sua integridade.

Dr. Paulo afirmou que deverá ser destacado na reunião Congip que somente serão avaliados os pedidos de obras/reformas que superem o valor de R\$ 150 mil, visto que valores abaixo disso, desde que já tenham constado no programa de trabalho com ação aberta, não entram no plano de obras.

Dr. Paulo solicitou ao Mário que providenciasse um quadro de quais fóruns tem programa de modernização aberto.

Mário acrescentou que ao E. TRF 3ª Região, será necessário encaminhar o plano de obras e os anexos com detalhamentos, constando a revisão 2018, pré proposta 2019 e apontamento das ações pós 2019.

Cristiano, Diretor da UPOF, manifestou preocupação com o passivo em "restos a pagar" com relação à obras, de aproximadamente R\$ 20 milhões, ao que outros presentes concordaram.

Na sequência foram abordadas situações de alguns projetos e obras em andamento, sendo que o Dr. Paulo declarou sua preocupação com a situação do Fórum de Marília, destacando que deverá ser priorizada a análise da estrutura desta subseção, bem como a de Presidente Prudente que envolve a contratação de projeto para futura construção de anexo.

Telma do NUID afirmou que, conforme solicitado, manifestou-se no expediente SEI 0017966-51.2016 acerca da ampliação dos fóruns das subseções de Santos; Bauru; Sorocaba; Marília; São Carlos e São João da Boa Vista, fazendo alusão especificamente ao "Estudo das Jurisdições e Estruturas do 1º Grau da Justiça Federal da 3ª Região", podendo tal estudo servir de base para o dimensionamento da necessidade de incremento dos referidos fóruns. Destacou, entretanto que não necessariamente há relação direta entre o incremento do número de servidores e dos fóruns visto que outras variáveis devem ser considerados, como por exemplo, se há espaços ociosos nos fóruns, dentre outras.

Dr. Paulo afirmou que por tratar-se de momento de transição, não há como fazer essa análise indicativa atualmente em razão do PJe e das condições dos prédios.

Dr. Paulo sugeriu termos um estudo periódico analisando movimentação/utilização de cada prédio, relacionando com a competência de cada vara ou vara-gabinete, definindo de fato o que é preciso em termos de expansão.

Cristiano sugeriu ainda que na próxima reunião seja discutida a redução de redução em 60% do pedido orçamentário de obras de 2019 em razão da quantidade em "restos a pagar". Sugeriu ainda não começar novos projetos enquanto não finalizar as obras em andamento.

Por fim o Dr. Paulo determinou que o Mário deverá formatar planilha da seguinte forma para a reunião CONGIP: Reformas 2018 e 2019; Construção 2018 e 2019 (sugestão), de modo a maximizar a utilização da área de infraestrutura da SJSP.

A reunião foi encerrada.



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Cezar Neves Junior, Juiz Federal Diretor do Foro da Seção Judiciária de São Paulo**, em 07/02/2018, às 11:10, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **3419841** e o código CRC **B88C0435**.